
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  13.10.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 13.10.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Ирена Йорданова и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 9604 по 

описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10,00  ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – И. Д. С. - редовно уведомен, се явява лично и се представлява 

от адв. П., с приложено по делото пълномощно.  

 

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на Дирекция „ОДОП“ към ЦУ на НАП - С., редовно 

уведомен, представлява се от юрк. З., с пълномощно по делото. 

 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор К. . 

 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ – С. П. А. – редовно уведомен,  не се явява . 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА молба от 13.10.2022г. от вещото лице С. А., която е посочил, че не е 

готов със заключението, т.к чака съдебно удостоверение, въз основа на което от СГП 

да му се окаже съдействие да изследва въпросната разписка. 

 

Съдът уведомява страните, че на 02.08.2022г със свое разпореждане е изискал 

информация от СГП относно наблюдаващия прокурор. Със същото писмо е изпратен 



препис от съдебното удостоверение, до момента няма отговор. 

 

ДА СЕ ИЗГОТВИ ново писмо до СГП, в което да се посочи номера на досъдебното 

производство по описа на Специализираната прокуратура, въз основа на което да се 

изискат данни за актуалния номер на делото в СГП, както и наблюдаващия прокурор 

и същият да бъде уведомен, че по отношение на вещото лице С. А. е издадено СУ, въз 

основа на което същият следва да се запознае с оригинал на РКО за сумата от 450 000 

лева, издадено на 18.12.20213г, с положен подпис от името на жалбоподателя И. Д. С., 

както и да се запознае с приложените по делото сравнителни образци на подпис и 

почерк на жалбоподателя и на свидетеля Б. Л..  

 

ДА СЕ ИЗПРАТИ препис от настоящото определение на СГП, както и на вещото лице 

С. П. А..  

 

Юрк. З. - Представям с писмена молба и моля да приемете писмени доказателства по 

опис, приложени към молба, доказателства за наличие на КЕП, и доказателства 

относно точния размер на изчислената лихва към дата на издаване на решението на 

директора на ОДОП, с което ревизионният акт е изменен и са начислени лихви.  

 

Адв. П. – Да се приемат писмените доказателства. 

Прокурорът – Да се приемат. 

 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представите днес писмени доказателства от юрк. З..  

 

СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за  08.12.2022 година от   09,40   часа, за когато 

страните, редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

 

ДА СЕ УВЕДОМИ вещото лице за датата и часа на съдебното заседание. 

ДА СЕ ИЗДАДЕ ново съдебно удостоверение на вещото лице, което да послужи пред 

наблюдаващия прокурор в СГП със съдържание идентично с вече издаденото съдебно 

удостоверение, вече приложено на лист 267 от делото. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,08 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

 



 

  
 
 


